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záhrada & bývanie

Výhody akumulačného vykurovania
Najväčšími výhodami akumulačného vykurovania sú jeho

úspornosť a 100 % účinnosť. Je možné ho jednoducho a rýchlo

regulovať podľa aktuálnej potreby a vďaka presnému meraniu

spotreby má užívateľ neustály prehľad o spotrebovanej energii.

Diaľkové ovládanie umožňuje pohodlne blokovať akumulačný

spotrebič počas platnosti vysokej tarify, a preto je vykurovanie

priestorov maximálne efektívne. Netreba zabúdať ani na skutoč-

nosť, že prevádzka akumulačného vykurovania je šetrná k životné-

mu prostrediu – v mieste použitia nevzniká žiadny odpad a nedo-

chádza k znečisťovaniu ovzdušia emisiami. 

Komfortné teplo za výhodnú cenu
Akumulačné vykurovanie, podobne ako ostatné systémy

elektrického vykurovania, môže byť postavené na báze lokálneho

(akumulačné pece) alebo ústredného vykurovacieho systému

(elektroakumulačná kotolňa, resp. elektrické akumulačné podla-

hové vykurovanie). Statické akumulačné pece po nabití odovzdá-

vajú získané teplo okoliu sálaním. Naopak, dynamické akumulačné

pece majú zabudovaný ventilátor a po nabití aktívne uvoľňujú teplo

do priestoru, čím sa rýchlejšie dosiahne požadovaná tepelná pohoda

v miestnosti. Elektroakumulačná kotolňa pracuje na princípe

ohrevu vykurovacej vody v elektrokotloch. Elektrokotol pre priamo-

výhrevné vykurovanie je možné jednoducho vymeniť za elektro-

akumulačnú kotolňu a pripojiť k už existujúcemu vykurovaciemu

systému. Rovnako je možné tiež pripojiť ďalšie doplnkové formy

vykurovania, napr. solárny systém, tepelné čerpadlo, kotol na pevné

palivo či krb. Akumulačné podlahové vykurovanie je vhodné ako

základný systém vykurovania pri novostavbách, ale aj rekonštruk-

ciách rodinných domov a temperovaní podláh, napr. v kúpeľniach.

Teplo vzniká v termokábloch, fóliách alebo rohožiach a akumuluje

sa v betónovej vrstve. Pre takýto systém je možné použiť pri do-

držaní spôsobu uloženia akúkoľvek podlahovú krytinu. 

Vykurovanie dostupné pre každého
Stredoslovenská energetika, a. s. (SSE), sa zaviazala do budúc-

nosti akumulačné vykurovanie aktívne podporovať. Potvrdením

tohto záväzku je atraktívna cena nízkej aj vysokej tarify v sadzbe

D25, ktorá je určená pre akumulačné vykurovanie na rok 2007.

Zákazníci SSE majú navyše možnosť získať zľavu až 30 % na

nákup akumulačných pecí nemeckého výrobcu Stiebel Eltron,

dodávku elektroakumulačných kotolní na kľúč a výhodný spotreb-

ný úver bez zabezpečenia s úrokom 6,5 % a lehotou splatnosti až

10 rokov od Dexia banky Slovensko. Viac informácií o akumulač-

nom vykurovaní je možné získať na webových stránkach

www.akumulacky.sk, www.sse.sk, na telefónnych číslach 

0850 111 468 (pre domácnosti) a 0850 123 555 (pre podnikateľov 

a organizácie) a v obchodných kanceláriách SSE.

NABERTE V NOCI ENERGIU  
NA CELÝ ĎALŠÍ DEŇ

Akumulačné vykurovanie na strednom Slovensku je čoraz atraktívnejšie. Má
viacero nesporných výhod: je úsporné, efektívne, ekologické a pohodlné. Úspor-
nosť prevádzky sa dosahuje jednoduchým princípom. Teplo sa zhromažďuje 
v akumulačnom vykurovacom zariadení najmä v noci pri výhodnej cene elektriny
a počas nasledujúceho dňa sa odovzdáva do vykurovaného priestoru. Vďaka tomu
je akumulačné vykurovanie finančne najvýhodnejšou formou elektrického
vykurovania a dokáže konkurovať iným formám získavania tepla. 


